



В г. Сорочинске местный житель покончил жизнь самоубийством, выстрелив себе в голову

Сорочинским межрайонным следственным отделом проводится проверка по факту смерти 49 – летнего жителя г. Сорочинска.

Тело погибшего с огнестрельным ранением головы было обнаружено в доме, где он проживал. Предварительно установлено, что погибший проживал один, нигде не работал, злоупотреблял спиртными напитками, ранее неоднократно высказывал соседям мысли о самоубийстве. В день происшествия, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил покончить жизнь самоубийством, для чего взял незаконно хранившееся у него в доме охотничье ружье 12 – го калибра и выстрелил себе в голову. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Проверка по данному факту продолжается, органом следствия ведутся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произшедшего.

05 Октября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/778517>